

Dnešný brífing ruského ministerstva obrany

22. apríla 2023

- CZ24 News | 22. dubna 2023

RUSKO/UKRAJINA: Ozbrojené sily Ruskej federácie pokračujú vo vedení špeciálnej vojenskej operácie, o jej priebehu informoval generálporučík Igor Konašenkov.

V kupjanskom smere údery armádneho letectva a delostrelecká palba skupiny vojsk „Západ“ zničili jednotky Ozbrojených síl Ukrajiny pri obciach Figolevka a Dvurečnaja v Charkovskej oblasti a Novoselovskoje a Rozovka v Luganskej ľudovej republike. Okrem toho boli prekazené akcie dvoch ukrajinských diverzno-prieskumných skupín pri obciach Siňkovka v Charkovskej oblasti a Stelmachovka v Luganskej ľudovej republike.

Pri obci Starica v Charkovskej oblasti bol zničený muničný sklad 67. mechanizovanej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny.

Počas dňa v tomto smere predstavovali straty nepriateľa 60 vojakov, dve obrnené bojové vozidlá, pickup, ako aj americký protibatériový radar AN/TPQ-50.

V krasno-limanskom smere zasiahli údery útočného a armádneho letectva, delostrelecká palba a ťažké plameňometné systémy skupiny vojsk „Centrum“ nepriateľské jednotky pri obciach Nevskoje a Červonopopovka v Luganskej ľudovej republike a Serebrjanka v Doneckej ľudovej republike. Okrem toho boli pri obci Červonaja Dibrova v Luganskej ľudovej republike prekazené akcie dvoch ukrajinských diverzno-prieskumných skupín. Počas dňa bolo v tomto smere zlikvidovaných viac ako 65 vojakov, dve bojové vozidlá pechoty a húfnica D-30.

V doneckom smere oslobodili útočné oddiely za posledný deň tri štvrté západnej časti mesta Artomovsk. Skupiny ruských výsadkárov pritlačili ukrajinské jednotky na krídlach a podporili akcie útočných jednotiek na dobytie mesta.

Údery operačno-taktického a armádneho letectva a delostrelecká palba skupiny vojsk „Juh“ zasiahli nepriateľské jednotky pri obciach Bogdanovka a Nikolajevka v Doneckej ľudovej republike.

Celkovo sa v tejto oblasti uskutočnilo 6 bojových letov na podporu útočných oddielov a delostrelectvo skupiny dokončilo 62 palebných misií.

Za deň bolo týmto smerom zlikvidovaných 255 ukrajinských vojakov a žoldnierov, bojové vozidlá pechoty, šesť obrnených bojových vozidiel, desať ďalších vozidiel, raketomet „Grad“ a dve húfnice D-20.

Okrem toho bol pri obci Serebrjanka v Doneckej ľudovej republike zničený muničný sklad 95. výsadkovej útočnej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny.

Pri obci Konstantinovka v Doneckej ľudovej republike bol zničený sklad raketových a delostreleckých zbraní ukrajinskej skupiny.

V južnodoneckom a záporožskom smere spôsobila delostrelecká palba skupiny síl „Východ“ porážku jednotkám Ozbrojených síl Ukrajiny pri obciach Ugledar a Vremjovka v Doneckej ľudovej republike a Belogorie v Záporožskej oblasti.

Pri obci Pavlovka v Doneckej ľudovej republike boli prekazené akcie ukrajinskej diverzno-prieskumnej skupiny. Počas dňa straty nepriateľa v týchto oblastiach predstavovali 20 ukrajinských vojakov, dve autá, ako aj húfnicu D-20.

V chersonskom smere bolo v dôsledku palby zničených viac ako 25 ukrajinských vojakov, dve vozidlá a húfnica D-20.

Operačno-taktické a armádne letectvo, raketové sily a delostrelectvo Ozbrojených síl Ruskej federácie počas dňa zasiahli 97 delostreleckých jednotiek Ozbrojených síl Ukrajiny v palebných pozíciách, živú silu a techniku v 136 miestach.

Systémy protivzdušnej obrany zostrelili desať rakiet systému HIMARS a „Uragan“.

Okrem toho bolo zničených päť ukrajinských bezpilotných lietadiel v oblastiach Novokrasňanka, Golikovo a Rubežnoje v Luganskej ľudovej republike, Removka v Záporožskej oblasti a Staromlynovka v Doneckej ľudovej republike.

Celkovo bolo od začiatku špeciálnej vojenskej operácie zničených 411 lietadiel, 228 vrtulníkov, 3787 bezpilotných lietadiel, 415 protilietadlových raketových systémov, 8787 tankov a iných obrnených bojových vozidiel, 1092 raketometov, 4638 poľných diel a mínometov, ako aj 9668 špeciálnych vojenských vozidiel.

ZDROJ: News Front